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ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ ПРАЦІ СФЕРИ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ З 

МЕТОЮ ВИЯВЛЕННЯ ПРОПОЗИЦІЙ ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 122 

«КОМП`ЮТЕРНІ НАУКИ» 
МАЛЬЦЕВ М.С.(yamaltsevm@gmail.com)  

Одеський національний технологічний університет 

 

У дані роботі проведено дослідження та аналіз ринку праці в сфері інформаційних 

технологій  та його перспектив для випускників даної спеціальності. Описана проблема 

необхідності знаходження відповідності між навчальною програмою та вимогами ринку 

праці у сфері ІТ. Для розв'язання цієї проблеми було запропоновано програму, яка аналізує 

дані вакансій з відкритих веб-ресурсів. Результати дослідження дають можливість 

визначити, які знання та навички є найбільш потрібними на ринку праці та як 

підготуватися до успішної кар'єри в галузі ІТ. 

 

 Зважаючи на швидкий розвиток технологій та інтернет-індустрії, сфера 

інформаційних технологій є однією з найбільш перспективних та швидко зростаючих 

галузей у світі. Протягом останніх років зростає попит на фахівців з комп‘ютерних наук, але 

разом з цим зростає й конкуренція на ринку праці. 

На сьогоднішній день ринок праці у сфері ІТ в Україні є одним з найбільш 

динамічних та швидкозростаючих. За даними IT Ukraine Association, відсоток IT-спеціалістів 

в Україні зріс на більш ніж 25% у порівнянні з попереднім роком.[1] 

Україна має потужний ІТ-сектор, що забезпечує не тільки внутрішні потреби, але і 

експортні можливості. За даними Forbes, у 2022 році вітчизняні IT-компанії забезпечили 

5,6% ВВП України. Це демонструє потенціал розвитку галузі та можливості для молодих 

фахівців, що обирають спеціальність «Комп`ютерні науки».[2] 

Для випускників данної спеціальності знайти перспективну роботу може бути 

викликом. Після отримання вищої освіти вони шукають можливості реалізувати свої знання 

та навички у практиці. У зв'язку з цим, дослідження ринку праці в сфері інформаційних 

технологій є дуже актуальним та важливим для випускників, що допоможе їм зорієнтуватися 

на ринку праці, знайти відповідну позицію та розвиватися у своїй кар'єрі. 
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Таким чином, дана тема досить значуща для тих, хто хоче реалізувати свій потенціал 

у сфері ІТ та отримати стабільну та високооплачувану роботу. В результаті дослідження 

ринку праці, випускники спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» матимуть змогу отримати 

об‘єктивну інформацію щодо вибору професійного напрямку та підготовки до вступу в 

галузь ІТ. 

Дана робота здійснює дослідження ринку праці сфери інформаційних технологій в 

Україні з метою виявлення пропозицій для випускників спеціальності 122 «Комп`ютерні 

науки». Однією з найбільш актуальних проблем, які вирішує дана робота, є необхідність 

знаходження відповідності між навчальною програмою та вимогами ринку праці у сфері ІТ. 

Зростання інтересу до ІТ-сфери та висока конкуренція на ринку праці роблять важливим 

аналіз ринкових потреб у випускників даної спеціальності. Дана робота вирішує цю 

проблему шляхом дослідження ринку праці в ІТ-сфері та виявлення потреб роботодавців 

щодо професійних знань та навичок, які повинні мати випускники даної спеціальності, що 

дає можливість розробити рекомендації для покращення навчальної програми та підготовки 

випускників до вимог ринку праці. 

Для здійснення дослідження ринку праці в ІТ-сфері було розроблено додаток, який 

збирає актуальні дані з відкритих ресурсів, що містять інформацію про вакансії в сфері ІТ. 

Додаток використовує автоматичний збір даних зі сторінок вакансій на популярних порталах 

роботи, таких як Work.ua, Djinni.co, Jobs.ua та інших. Зібрані дані проходять обробку та 

аналіз з використанням статистичних методів. 

Додаток забезпечує збір та обробку великої кількості даних з відкритих джерел, що 

дозволяє отримати репрезентативну вибірку вакансій у сфері ІТ та провести їх аналіз. 

Результатом аналізу є отримання загальної картини ринку праці в ІТ-сфері, що включає 

інформацію про запитувані найбільш часто позиції, рівень вимог до кваліфікації кандидатів, 

потрібні навички та знання. 

Розроблений додаток дозволяє підвищити ефективність дослідження ринку праці в ІТ-

сфері, забезпечуючи швидкий та точний збір та аналіз інформації з відкритих джерел, що 

сприяє більш точному визначенню вимог ринку праці та формуванню рекомендацій щодо 

навчальної програми для випускників спеціальності 122 «Комп`ютерні науки». 

Підсумовуючи дослідження ринку праці сфери ІТ в Україні, можна стверджувати, що 

ця галузь знаходиться в стані постійного розвитку та зростання, що відкриває безліч 

можливостей для молодих фахівців, зокрема для випускників спеціальності 122 

"Комп'ютерні науки". Додаток, розроблений у рамках дослідження, дозволить отримати 

цінну інформацію про стан ринку праці та перспективи розвитку, що дасть змогу студентам 

та випускникам орієнтуватись у вимогах роботодавців та вибирати найбільш перспективні 

напрямки для подальшого розвитку своєї кар'єри в ІТ галузі. Дослідження підтверджує 

важливість знання новітніх технологій та мов програмування, що дозволить успішно 

працювати в ІТ сфері в Україні та відповідати вимогам ринку праці. 
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